

聊城发布重污染天气黄色预警,未来三天气温回升雾霾将持续

冷空气后天到 有望吹散雾霾

本报聊城12月7日讯(记者 谢晓丽) 7日,雾霾再度来袭,聊城市气象台发布霾黄色预警信号,同时,经市环保局和市气象局共同会商,聊城发布重污染天气黄色预警,并于12月7日10时起启动Ⅲ级响应措施,并提醒市民做好空气污染及一氧化碳中毒的预防措施。

12月7日,聊城被笼罩在雾

霾中,近处的建筑物也若隐若现。聊城市气象台于2015年12月7日发布霾黄色预警信号。聊城部分地区出现中度以上的霾天气。经市环保局和市气象局共同会商,受逐渐建立的静稳天气和污染排放影响,聊城市空气质量逐步转差,目前,环境空气质量已经达到了空气质量指数大于200的重度污染级别,预计未来三天

将持续出现雾霾天气。预测2015年12月7日空气质量指数为230左右,12月8日空气质量指数为210左右,空气质量级别均为重度污染。

受其影响,聊城发布重污染天气黄色预警,并决定于12月7日10:00起启动Ⅲ级响应措施。建议公众乘坐公共交通工具出行,减少机动车上路行驶。各中小

学、幼儿园尽量减少青少年户外活动。

根据最新气象资料分析,未来两天天气不利于污染物的扩散,雾霾将持续。10日左右有次冷空气过程,有望吹散雾霾。雾霾天气,市民需做好空气污染及一氧化碳中毒的预防措施。驾驶员需小心驾驶,人员外出做好防护工作,呼吸道疾病患

者尽量减少外出,外出时可带口罩。

具体预报如下:8日:多云间晴,有霾,南风3~4级,0~10℃,降水概率20%;阳谷、莘县、东阿:2~10℃;9日:晴转多云,南风3~4级,3~11℃;阳谷、莘县、东阿:4~10℃;10日:多云间阴,南风转北风3~4级,4~10℃,阳谷、莘县、东阿:5~10℃。

家里有暖气,却得穿棉衣开空调

物业:供暖率太低温度上不去,可以少收部分热费

本报记者 张召旭

“今年是第四个供暖季,第一年温度勉强可以,后来就不行了,今年家里的温度更低,到目前为止还没有达过标,在家里还得穿厚衣服开空调。”7日,家住城区桐凤家园小区的闫先生反映,供暖将近一个月,他们家的温度就是上不去。

无奈>> 暖气不热在家得开空调穿大衣

7日,家住城区桐凤家园小区4号楼的闫先生拨打本报8451234“问暖热线”反映,自从供暖到现在,他们家的温度始终没有达过标,好的情况下家里能到十四五度,下雪降温那几天,家里只有12℃左右,白天在屋里得穿棉袄开空调。

闫先生说,他家是地板采暖,地板摸上去都是冰凉的,和不供热没什么两样,卫生间有

一个暖气片,供暖到现在连点热乎气儿都没有。“早晨的时候最冷,由于暖气不热,我都不敢进厨房做饭。”闫先生的妻子介绍,由于家里不热,她还专门在窗户缝里塞上了棉花,以防窗户透风。

闫先生说,他们小区从2012年开始供暖,第一年家里的温度勉强可以,但也算不上暖和,到了第二年楼上就有一些业主

因为不热没有交取暖费。“之前我们家也退过一些取暖费,去年家里温度更不行,我们直接没有在这里住,今年另外一套房子准备卖掉,所以没办法,可家里的温度就是上不去。”闫先生说,他还专门看过,自家的暖气管道要比对门邻居家里的管道稍微细一些,不知道是不是这个原因,自己家里温度一直不达标。



闫先生家的温度计显示屋里15℃。 本报记者 张召旭 摄

物业>> 该楼道供暖率太低温度上不去

小区物业公司工作人员表示,闫先生家所在的3单元一共有14户业主,今年一共只有3户业主供暖,其中就包括闫先生一家。“他们是西户,而且属于边户,整个西户一到七楼只有他们家要了暖气。”该工作人员表示,闫先生家的供暖系统循环也没有问题,之所以不热主要就是供暖率太低。

该工作人员表示,按照供热公司的要求,一般情况下为了保证小区供暖效果,一般只有供暖率达到70%才会给小区供暖,而闫先生所在的单元供暖率仅为20%多一点,如果这三户要暖气的业主全是上下邻居还好一些,可闫先生家上下邻居都没有供

暖,他们也没有好的办法。

对于闫先生家的这种情况,小区物业公司工作人员表示,因为暖气不热他们也找了专业人士上门检查,可还是没有效果,现在唯一能做的就是减免部分热费。“我们可以只收取他们家70%的热费,但问题是供暖到现在已经将近一个月时间了,闫先生一家还没有交取暖费,如果他们家再不交钱,我们只好停掉他们家的暖气。”该工作人员表示,对于闫先生家这种情况,他们也没有好的办法,如果供暖率高的话温度就没有问题,现在整个单元没几户供暖,他们也不能强迫其他业主用暖气。

头疼>> 退钱不是目的想要家里热起来

7日上午,记者来到闫先生家,刚一进客厅,感觉稍微有些暖和,可伸手一摸地板砖,冰凉,根本不像供暖的样子,屋内仅有的一个暖气片摸上去几乎就是凉的,就连入户分水器的进水管摸上去也不热乎。

“物业还专门送了一个新的温度计给我们,你看现在屋里才15℃,这还是今天不算冷,而且还开了一会空调,要不然温度更低。”闫先生介绍,他们

对门温度要比他们家稍微好一些,温度基本能达标,可他们家温度死活上不去。

当天上午,小区物业公司工作人员也上门进行了查看,物业公司工作人员表示,由于暖气不热,他们多次来到闫先生家检查,可一直也没能顺利解决此事。“我们也给他清洗过过滤网,也冲洗过两次地暖管道,但效果总是不理想,我们供的水温和压力没有问题,小区

1000多户供暖业主,如果我们供的不行,打电话投诉的业主会很多,可目前因为暖气不热的投诉率很低。”物业公司工作人员表示。

闫先生介绍,此前物业公司表示可以减免部分热费,但对于他来说,最重要的目的并不是少交钱,而是能让家里热起来。“我们买房子就是要用来住的,如果年年这样下去,这还怎么得了。”

狠抓社会主义精神文明建设,切实开展文明创建活动

社会主义精神文明建设包括思想道德建设和教育科学文化建设。

思想建设是要解决整个民族的精神支柱和精神动力问题;教育科学文化建设要解决的是整个民族的科学文化素质和现代化建设的智力支持问题。社会主义精神文明建设和整个社会发展协调共进的方针是:必须围绕和推动社会主义现代化建设的精神文明建设,必须是促进全面改革和实行对外开放的精神文明建设,必须是坚持四

项基本原则的精神文明建设。

齐鲁银行聊城分行成立于2008年3月19日,是进驻聊城的第一家城市商业银行,也是齐鲁银行第一家异地分行。分行高度重视精神文明建设,把文明创建纳入重要工作日程,成立了领导小组,为文明创建工作提供了坚强的组织保障。按照市区文明创建精神,切实加强思想道德建设,认真组织学习《公民道德建设纲要》,大力开展文明创建活动,营造了浓厚的创建氛围。

一是组织全行干部员工集中学习观看主旋律影片,学习模范典型,提高广大干部员工的爱国情怀和无私奉献、爱岗敬业精神,要求各支行、各部门推荐先进模范,展示员工风采,号召全行员工学习身边优秀员工的典型事迹,提升员工的行业道德和职业素养。

二是积极开展“四德教育”、“聊城因你而文明”、“低碳行动”等主题实践活动和普法廉政、案件防控警示教育等专题教育活动,利用公共场所和宣传展板等媒介,大力

展开宣传,推进员工职业道德、家庭美德和个人品德建设,倡导员工从自身做起,自觉做到文明出行、文明礼让、文明生活、文明用语,加强计划生育政策宣传教育,积极引导科学、文明、健康的生活方式,营造健康向上、积极进取的文化氛围和融洽和谐的工作氛围。

三是积极弘扬优秀传统文化,向员工推荐道德经典书籍,组织员工诵读经典文章,共同品读中华传统道德经典语录,感受传统文化中的道德力量,撰写心得体会,交流

学习成果,推选优秀诵读节目。

四是深入开展了以“一堂、一队、一牌、一桌、一传播”为主要内容的“五个一”精神文明创建活动。以增强素质、强化管理、树立形象为着力点,通过道德讲堂,提高员工综合素质,成立志愿队伍,履行社会责任,设置道德提示,营造创建氛围,倡导文明餐桌,弘扬传统美德,搭建传播平台,宣传文明风尚,进一步增强了分行文明创建工作的实效性,活动取得显著成效。(周燕)

明星基金经理强强联手

华安乐惠保本12月8日发行

记者获悉,旗下已拥有4只保本产品的华安基金再推新“丁”,华安乐惠保本(A类:002238 C类:002239)将于12月8日开始发行,该基金将由固定收益投资明星基金经理贺涛、郑可成联手操刀,并且在2年保本周期内封闭运作,用流动性换取更高收益。此外,该产品还为普通投资者提供了更低费率率的C类份额。

华安乐惠保本将由华安基金固定收益部总监贺

涛、助理总监郑可成联手管理。贺涛拥有17年证券、基金从业经验,WIND数据显示,截至11月30日,其管理的华安双债添利最近1年收益率为17.02%,在同类270只产品中排名第14;最近两年收益率为38.62%,在同类206只产品中排名第7。凭借长期稳定的投资业绩,贺涛在2015年《中国基金报》第二届“中国基金业英华奖”评选中获得“五年期固定收益类最佳基金经理”。

坐拥新K2 动力点赞 节能更赚

随着雾霾空气的不断肆虐,在这样的形势下,集高性能、低油耗双重优势于一身的环保车型更容易受到市场追捧。在2015年一路热销的新K2,不仅动力操控可圈可点,节能实力更是高筹,成为中国精品家轿市场一道靓丽的风景。

作为一款有口皆碑的精品级家轿,拥有性能卓越的发动机技术是新K2“制霸”市场的先决条件。新K2采用了1.4L、1.6L两款发动机,其中,1.4L发动

机最大功率为107kw,最大扭矩为135N·m;而1.6L发动机最大功率为123kw,最大扭矩为155N·m,配合梯形风格的短排挡设计,无论是加速,还是稳定性表现均名列前茅。

一直以来,动力与油耗存在着不可兼得的遗憾。东风悦达起亚凭借先进的发动机技术和科技配置的广泛应用,实现强动力与低油耗的完美平衡,使新K2真正成为澎湃动力和节能环保相结合之典范。

